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ス マ ー ト フ ォ ン 利 用 状 況

15％ 16.8％

82.2％

※総務省：「平成29年情報通信メディアの利用時間と情報行動に関する調査報告書」より
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自社アプリの 作成方法

ノーコード型
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@ C R E A T O R 主 要 機 能 一 覧
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@ C R E A T O R  機 能 詳 細
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@ C R E A T O R カテゴリ（スモールコミュニティー）
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@ C R E A T O R 新機能（加盟店管理・フリーリンク）
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0877 57 1111
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